



ERRATA

Certificamos que houve erro de digitação na data de julgamento do certame no PREÂMBULO DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 076/2019, conforme a seguir:

ONDE-SE-LÊ: Os envelopes contendo, a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos no objeto deste edital e seus Anexos deverão ser entregues ao pregoeiro ATÉ ÀS 08:30 HORAS (HORÁRIO OFICIAL DE SORRISO – MT), DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2019.

LEIA-SE: Os envelopes contendo, a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos no objeto deste edital e seus Anexos deverão ser entregues ao pregoeiro ATÉ ÀS 08:30 HORAS (HORÁRIO OFICIAL DE SORRISO – MT), DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2019.

MIRALDO GOMES DE SOUZA
PREGOEIRO